

化妆品不良反应全市已上报17例

其中7例为网购产品,松竹化妆品“重点监控”

本报泰安10月21日讯(见习记者 路伟 通讯员 潘恩)自2013年起,泰安市药品不良反应监测中心开展化妆品不良反应监测,8月底,建立了3家首批市级化妆品不良反应监测工作哨点。截至目前,泰安市已经上报17例化妆品不良反应报告。

3月中旬,泰安市上报了第一例化妆品不良反应报告,成为山

东省首家上报化妆品不良反应的监测机构。8月底,为了更好地开展化妆品不良反应监测工作,泰安市食品药品监督管理局建立了首批市级化妆品不良反应监测工作哨点。3家工作站分别是泰安市中医院、泰安市中医二院和泰安市岱岳区皮肤病防治所。

自开展监测工作以来,泰安市3家医院共上报17例化妆品不良反

应报告,其中有7例是因为网购化妆品导致的不良反应。“现在不少市民喜欢在网上购买化妆品,但是一定要留心,特别是面膜,直接接触皮肤。网购监管有难度,市民购买化妆品要擦亮眼睛。”泰安市药品监测中心姚主任说。

姚主任介绍,17例报告中,松竹化妆品导致的不良反应较多。“目前,我们在重点监测‘台湾松

竹化妆品’,这类化妆品内含倍他米松,属于激素类。刚开始使用这类化妆品,效果不错,出现不良反应的患者都连续使用了该化妆品多年,多数在医院接受治疗。”姚主任说,化妆品不良反应主要表现为,皮肤红斑、丘疹、毛细血管扩张、瘙痒、发干、黑色素沉淀等。因为人的体质不同,对化妆品的敏感程度也不一样,化妆品上有

标识,正式使用之前要先试用,如有不良反应应立即停止试用。

化妆品不良反应监测工作主要内容是,上市销售使用的化妆品所引起的不良反应。在市民正常使用化妆品过程中,出现皮肤粘膜及其附属器官的病变,以及人体局部或全身的损害等症状时,均可直接向监测机构反映有关情况。

交通汽车制造厂宿舍两年多无人管

老年人分工白天扫卫生晚上巡逻

本报泰安10月21日讯(见习记者 胡阳) 东岳大街114号交通汽车制造厂宿舍,自2010年就无人管理了。今年“十一”后,85岁的退休职工尹福田自发组建了业余义务治安小组,白天整理小区卫生,晚上安排老人巡逻。

交通汽车制造厂宿舍在2010年后就没入管了,后来传达室和大门也没了。这几年来,院子里杂草丛生,地也变得坑坑洼洼。家属院居民冯女士说:“晚上没路灯,晚上很多人在院子里拉尿,很脏很臭。这几年在院子里都发生过抢劫事件。”

21日上午,记者来到交通汽车制造厂宿舍发现,原本坑坑洼洼的地面用石子和土垫平,各个角落1米多高的杂草

也看不到了,院子里的屎尿已经被老人们清理干净。“这都是我们院儿里退休的老职工自发组织,自发整理的成果。”一居民说。

经了解,这些老人平均年龄都在80岁。家属院内有21个单元2000多户人家,80岁以上的老人有80多个。三年前,尹福田等几位老人开始整理自己家门口的环境,“我们看那么大年纪的人都干,慢慢地我们就都干了起来,一开始是从自己家门口环境开始,慢慢地就开始打扫整理整个家属院。”75岁的郭其法说。

今年“十一”过后,自愿参加的老人多了,尹福田和几位带头的老人准备号召家属院里更多的人参与这些活动,自发组织义务治安小组。尹福田



老人们在打扫家属院的卫生。 本报见习记者 胡阳 摄

说:“家属院人比较多,院子比较大,还存在很多的卫生死角,我们打算每个楼选取一个楼长,从八岁开始的孩子都有

资格竞选和自荐。下一步还要着手把废旧的几栋房子改成老年活动室,丰富我们的业余生活。”

泰城市容环境百日综合整治

本报泰安10月21日讯(记者 张伟 通讯员 赵为民 吴兴娟)

21日,按照市城市环境综合整治指挥部的统一部署,泰安市城市管理行政执法局召开全局动员大会,决定在今年10月21日至明年1月31日,在泰城范围内开展一次整治市容环境的百日大会战行动。

据了解,此次整治的重点,主要是针对泰城主次干道重点部位的占道经营、店外经营、马路市场、露天烧烤、乱搭建棚厦、违法设置广告牌匾、乱摆灯箱标牌、乱倒垃圾、噪声扰民等影响城市环境的行为。

百日攻坚集中整治共分为三个阶段:10月21日至10月31日为动员部署阶段,各单位要在第一时间到群众反映问题突出的重点部位做工作。11月1日至12月31日为集中整治阶段,适时组成专项整治队伍,进行综合整治。1月1日至1月31日为巩固验收阶段。